

Konferencija o informacionoj bezbednosti

ODGOVORI NA SAVREMENE BEZBEDNOSNE IZAZOVE

Konferenciju o informacionoj bezbednosti pod nazivom „Odgovori na savremene bezbednosne izazove” zajednički su organizovali Institut za standardizaciju Srbije i kompanija Coming, 11. aprila 2017. godine u Klubu poslanika na Dedinju. Na poziv organizatora odazvalo se više od sto učesnika, među kojima i predstavnici Ministarstva privrede, Ministarstva unutrašnjih poslova, Privredne komore Srbije, različitih javnih preduzeća, zavoda za javno zdravlje i sl.

Teme konferencije su se odnosile pre svega na Zakon o informacionoj bezbednosti, standarde iz te oblasti, izradu akta o bezbednosti, a predstavljena su i neka tehnološka rešenja za praktična pitanja kao što su, na primer, sigurna razmena elektronske pošte i obezbeđenje kontinuiteta poslovanja.

Skup su otvorili v. d. direktora Instituta za standardizaciju Srbije *Tatjana Bojanić* i direktor kompanije Coming *Drago Samardžić*, koji su istakli značaj tema koje su bile razmatrane na konferenciji. Puna sala Kluba poslanika je potvrdila koliko su odabrane teme aktuelne i interesantne za učesnike i ostavljaju prostora

da se detaljnije obrade na novim seminarima i obukama.

O Zakonu o informacionoj bezbednosti govorio je *Nebojša Jokić*, načelnik Centra za reagovanje na napade na informacioni sistem Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije. O standardima iz oblasti bezbednosti informacija i njihovoj primeni govorili su *Dragan Vukсанović*, rukovodilac Sektora za elektrotehničku standardizaciju i informacioni sistem u Institutu za standardizaciju Srbije i *Violeta Nešković-Popović*, takođe iz Instituta, rukovodilac Sektora za međunarodnu saradnju, informisanje i izdavačku delatnost.

Praktične primere iz prakse predstavili su inženjeri iz kompanije Coming, *Jelena Tatomirović*, *Bojan Andrejić* i *Aleksandar Pavlović*.

Nakon prezentacija održana je panel-diskusija na temu kako i koliko međusobnom saradnjom možemo da olakšamo ispunjenje zahteva koje donosi informaciona bezbednost, koju je vodio *Miroslav Kržić*, tehnički direktor kompanije Coming.

Marija Savićević,
samostalni savetnik za marketing,
promociju standardizacije i edukaciju
Institut za standardizaciju Srbije

